



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
CONSILIUL JUDEȚEAN

540026, Tîrgu-Mureș, Str. Primăriei nr. 2,
Tel : +(40)2 65 263211, Fax : +(40) 265 268718
<http://www.cjmures.ro>, e-mail : cjmures@cjmures.ro

Tîrgu-Mureș, 21.11.2008

INFORMARE DE PRESĂ

**Întâlnirea conducerilor Consiliului Județean și Prefecturii Mureș cu
delegația Fondului ONU pentru Populație (UNFPA),
condusă de doamna Ambasador Marlène François LAYS,
20 noiembrie 2008, Palatul Administrativ**

În data de 20 noiembrie 2008, la Palatul Administrativ din Tîrgu Mureș a avut loc o întrevedere comună a conducerilor Consiliului Județean, Prefecturii Mureș cu o delegație a Fondului ONU pentru Populație (UNFPA), condusă de doamna Ambasador Marlène François LAYS.

Scopul principal al întâlnirii a fost monitorizarea activităților din proiectele finanțate de UFPA în județul Mureș, cu accent asupra celor de prevenire și combatere a violenței în familie. Partenerii de implementare a proiectelor din județul Mureș, din sfera violenței în familie, sunt Institutul Est European de Sănătate a Reproducerii (IEESR) alături de Ministerul Muncii, Familiei și Egalității de Șanse prin Agenția Națională pentru Protecția Familiei.

La începutul întâlnirii, Președintele și Secretarul Consiliului Județean, doamna Lokodi Edita Emőke și domnul Paul Cosma, împreună cu Subprefecții, doamna Zamfira Pora și domnul Bârczi Győző, au prezentat județul și proiectele sociale din județul nostru.



Doamna Ambasador a spus că este foarte onorată de primirea de care s-a bucurat și, în același timp, interesată de prezentările făcute pentru că acestea se concentrează pe protecția grupurilor vulnerabile, care este și unul din obiectivele Fondului ONU pentru Populație. Delegația a venit la Tîrgu Mureș să vadă proiectul combaterii violenței în familie, pe care îl implementează Institutul Est European de Sănătate a Reproducerii și Agenția Națională pentru Protecția Familiei în perioada 2005-2009. Datorită rezultatelor pozitive, se dorește

extinderea proiectului și în alte județe, precum și în Republica Moldova. O caracteristică importantă a proiectului din județul Mureș este abordarea integrată, în care toate instituțiile conlucrează și există într-adevăr un spirit de echipă.

În general, asistența ONU se axează pe trei arii:

- asistență pentru dezvoltare, prin care se sprijină Guvernul și organizațiile guvernamentale să înțeleagă dinamica demografică și să ia măsurile necesare,
- asistență în domeniul reproducerii,
- asistență în domeniul egalității de șanse.

În încheierea expunerii sale, doamna Ambasador a mulțumit autorităților locale și IEESR pentru colaborare și bunele rezultate obținute.

Doamna Președinte Lokodi Edita Emőke a afirmat că secretul acestei colaborări reușite constă în dăruirea și devotamentul unui grup de oameni sufletești care lucrează în acest domeniu.

Directorul IEESR, doamna Ionela Cozoș, a spus că, din fericire, în județul Mureș, în momentul în care a abordat instituțiile publice, a avut un răspuns pozitiv. Consiliul Județean, Prefectura și Primăria au avut posibilitatea și disponibilitatea de a sprijini financiar proiectul, din anul 2003. Aceasta dovedește că nu e un parteneriat numai pe hârtie, el chiar funcționează.

Din delegația UNFPA au mai făcut parte:

- D-nul Mihai HORGA, reprezentant adjunct
- D-na Stela SERGHIUȚĂ, coordonator proiecte violență
- D-na Ramona CÂRLIG, responsabil comunicare
- D-na Olga JORA, delegat al Agenției pentru Protecția Familiei, Ministerul Muncii.



La concluzionarea discuțiilor, toți cei prezenți au fost de acord că proiectul din județul Mureș este unul de succes, dorindu-se extinderea lui și în alte județe.

Președinte
Lokodi Edita Emőke